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TpyaoBble pecypcCbl OKa3biBalOT BJIMAHUE
Ha 3 PEKTUBHYIO paboTy KOHKPETHOM
OopraHmMsaumm U ABNAIOTCA NMaBHbIM
Pbl4aromM AeATe/IbHOCTHU

rocyaapcTBa B LEe/IOM




MNccnepoBaHue yvyeTta Tpyaa U
ero onjiaTta B opraHm3aumm
000 «ABT0/IMAaEp>

1 U3yunTb TeopeTnyeckmne OCHOBDI
onaaTbl Tpyaa

1 PaccMmoTtpeTb NopaaoK 0oPOPpMIEHMA U YYET
onaatbl TpyAa B opraHu3aumm

1 PaccMoTpeTb opraHm3aumio oniaTbl Tpyaa

1 MpoBecTM aHaM3 3apaboTHOM onJiaTbl Tpy/Ja
B OpraHu3aymm

1 MpoBecTn aHanM3 poHAa 3apaboTHOU NAaThl
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OnnaTa TpyAa HaxoAMTCA B MPSAMOM
3aBMCMMOCTM OT JIMYHOIO TPY/Z0BOro BKJ1aJa
M KayecTBa TpyJa

<

Bupabl 3apaboTHOM naThl

|
e OcHOBHas 3apaboTHada niarta

e /lononHMTEIbHAA 3apaboTHadA niaTta




dopMbl
onnaThbl

TpyAa

[loBpemMeHHas

CaenbHas

[lpocTas
noBpeMeHHas

[loBpeMeHHo-
npemumasibHas

[lpocTas
caesibHas

CaenbHo-
npemMuasibHas

CaenbHo-
NporpeccmBHas

KocBeHHO-
c/leNbHas




YaepxaHua no

Ob6Aa3aTesibHble
VAEDKAHMS MHULMATUBE
opraHm3aumm
e Hanor Ha goxoAapl e Jlonr 3a
PU3NYECKMX nuL PAbOTHUKOM
e lcnonHUTENbHbIE e PaHee BblAAHHbIM
JIUCTbI NJ1aHOBbIM aBaHC
e Haanucu e [loraweHue
HOTapUa/ibHbIX 3310/ KEHHOCTU
KOHTOP B M0Jib3y NO NOAOTYETHbLIM
IOpPUANYECKUX U CYMMaMm

(PU3NYECKUX NnL




Gl el e TpuKas 0 npueme Ha paboTy

ClE R o JluyHan KapTovka PaboTHUKaA

CLEEE RS o |llTaTHOE pacnmMcaHme

LIRS o [TpuKa3 0 MEpEeBOE Ha ApYryto paboTy

Oloa -l e o MpMKas 0 NpPeaoCTaB/IEHMM OTMYCKa

Oleloe s o TpadpuK OTNMYCKOB
Gl i o TprKas 0 NpekpaweHun TpyAoBOro 4oroBopa

« Tabenb y4eTa UCMNoJIb30BaHUSA paboyero
BPEMEHM

®opma Ne T-13

Gl een e PacyeTHo-n1aTeXHaAa BEAOMOCTb

Gl barenl o PacdeTHaA BEAOMOCTb
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B 000 «ABT0/lMaep» o6Wasa YNCNEHHOCTb
PabOTHMKOB cocTaB/IieT oKon0 70 YenoBeK.
YyeToM nepcoHaia opraHm3aumm 3aHMMaETCA OTAeN

oyxrantepum, Kotopas SBJ1SE€TCA CAMOCTOATE/IbHbIM
CTPYKTYPHbIM Mogpa3sgesieHMeM Ha npaBax otAaena m
NoAYMHAETCA AUPEKTOPY 06LEeCTBa.

/Bce cBeeHMA 06 aBTOOYyCe, pacxoe TOMn/MBa U 3aaHuUsA
BOAUTENIO 3aMMCbIBAOTCA B MYTOBOM JIMCTE AUCNETYEPOM
U MEXAHUKOM.

KOHTpO/1b 32 ABUKEHMEM NYTEBLIX JIMCTOB, BblAAHHbIX
BOAMTENIO, U cAaYen 06paboTaHHbIX MYTEBbIX JIMCTOB B
OyXra/iTEPUIO OCYLLIECTB/ISIETCA B KYpPHaNe yyeTa
JABMXKEHMA NMyTEBbIX MCTOB.




YacoBas TapudpHaa ctaBka: 13 750*12 mec/19734 = 83,63 py6.

Boautenb
Ne1-4
Ancnetyep
No1-3

MexaHuK
No1-2

AnpeKTop

1684 * 83,63 = 14049,84 py6. - 3/n
14049,84 * 20% = 2809,97 py6. - NNOP
14049,84 * 0,4% = 56,20 py6. - TpaBMaTM3M
14049,84 * 13% = 1826 py6. - HAD/

147%83,63 = 12293,61 py6. - 3/n
49*83,63*40% = 1639,15 py6.- HOYH.Bp.
(12293,61+1639,15)*20% = 2786,55 py6.-[OP
13932,76%0,4% = 55,73 py6. -TpaBMaTU3M
13932,76*13% = 1811 py6. - HAD

20000 py6. - Oknap

20000*20% = 4000py6. - MNPOP
20000%0,4% = 80 py6. - TpaBMaTMU3M
20000*13% = 2600 py6. - HADN

At 20 K1 70

A1 20 K1 69.01
At 20 KT 69.11
A1 70 KT 68.01

At 20 K1 70
At 20 K1 70
At 20 KT 69.01
At 20 KT 69.11
At 70 KT 68.01

ATt 26 K1 70

A1 26 KT 69.01
AT 26 KT 69.11
A1 70 KT 68.01




3apaboTHas nJsata 3a oTpaboTaHHbIM MecsL;
90*83,63 = 7526,70 py6aeu

OTpaboTaHHblE JHM B TEYEHWE PaCcCUYUTbIBAEMOro Nnepmoja:
3mec * 29,3 + (14 / 28 * 29,3) = 102,55 AgHA

ba3a 3apaboTHou naaThl (pespanb-man 2017):
13750*3+7458 = 48 708 py6aeu

CpeaHuM AHEBHOM 3apaboTok BoamTensa Neb coctaBnser:
48 708/102,55 = 474,97 py6neii

CymMMa OTMYCKHbIX 3a 14 AHeW:
474,97*14aH = 6649,58 py6nei

CTpaxoBble B3HOCbI U YAEpPrKaHUA C 3apaboTHOM NaaThl :
(7526,70+6649,58)*20% = 2835,26 py6nen - NOP
(7526,70+6649,58)*0,4% = 56,71 py6neun - TpaBMaTM3M
(7526,70+6649,58)*13% = 1843 py6aen - HAD




Onnarta Tpyaa 3a utoHb 2017:
113*83,63 = 9450,19 py6nen

MPOT = 7500py6nen

CpeaHsa AHEBHas naata:
7500/29,3=255,97 py6./aH.

[Mocobue no BpeMeHHOM HETPYA0CNOCOBHOCTY:
- 3a_cyeT paboroaarens:
255,97*3 = 767,91 py6nen

- 3a cyeT PoHaa CoumasbHoro CTpaxoBaHMS:
255,97%6 = 1535,82 py6aeu

CTpaxoBble B3HOCbI U YJ€eprKaHMS C 3apaboTHOM MaaThbl:
9450,19*20% = 1890,04 py6. - NeHCUOHHbIU hOHA
9450,19*0,4% = 37,80 py6. - OT HECYACTHbIX C/ly4aeB
9450,19*13% = 1229 py6. - HADN




®AKTOPHbIN AHA/IN3 ®OHAA
3APABOTHOW NIATbI
000 «ABTO/IMAEP>

2017ron | 2017ron
g’;g'“ CLERLEE R S (093 2905690 237 817

CpegHeropoBas

986 150 1036 190 50 040
3apaboTHas naarta, pyo.

YrcneHHoCTb pabOTHMKOB,
yen.

70 66 -4

AGCONIOTHOE OTKJIOHEHME (PoHAA
3apaboTHOM naaThl
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Bo Bpems HauUC/IATb 3apniaty M npo4yue
BbINJIATbl, CYMMbI K YJEPKaHUIO

/

-

CBoeBpeMEeHHO OTHOCUTb OTYMCNEHMUA
CTPaxoBbIX B3HOCOB BO BHEOGIOAXKETHbIE

doHAb!

p

-

Cobupatb JaHHble Mo oniate Tpyaa AJis
COCTaB/IEHUSA OTYETHOCTH




CINACUBO 3A BHUMAHUE!



